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* Alberza area controata 70 mm

= Distanza di favoro fing & 2 m

« Rilervazione di piccoll oggettl (s 5=6 mmj)

» Comtrallo @ micrprocessors

= liscita analogica 4+20 mAD+20 mA

= Regolazione della sensibility medkante
trimmer

+ Conterdlore paralietepipedo di grande
robusierza

* Grado o protezions IPGT

= Contenstors metallico disponibes per
impiano in ambienti con condizioni di
favaro gravase

= Totalmente protetto contro danneggiamenti
di tipa ebetiricn

+ Certilicazione ATEX

Applicazioni tipiche

= Intercaftazione di presenza o passagglo o
ogaettl, avert forma iregolans,
811 nasin trasportatori

» Contaggio i paricotan in caduta

= Intercattazione di buste e pacchetti su
nastri trasportator] di macchine per o
smistamento postale

+ Controdio analogico ol posizione

= Controdo anafogico di dimenssone

SCHEMI DI COLLEGAMENTO
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Per | modelli ATEX leggere atientamente e istruzioni
di sicurezza prima dell'installazione

DESCRIZIONE GEMERALE

Sensore (1 area ad altd risolizions composto
da una coppla peosetiore @ ricevitore con 12
pitiche e sincronismo cablato. |l prodatio si

presenta in un nuovo conternidone panalielepl-

pada malto rebiesto in PET carlcato con fiboe
di yetro

La distanza minema & massama di kv &
dipendente tal modelio presceio, | vason
son0 comprest tra 0025 e 2 metrl per i3
distanza massima, e tra 0 e 0,55 metr per &
distanza minima. Lalterza deilanea controlia-
Briler & ofi 70 e per fudth | modell, 1| passo
delle oftiche & di & mm & i loro dametro & di
4 mum, [ temgo 8 risposta luce-bolo & & 2, 3
0 10 ms a seconda del modedlo, A richigsta
nai ricavitari & disponibile I'opzione i lempo-
rizzazione (codice o variants 20) che permet-
1o di profungars || segnale of barmiera occupa-
£ {uscita chiusa per modes NA, uscita aperta
per modelll NC), Duesta cpzions & utiizzabile
nel caso in cui il dispasitivg pllotato non sla
sufficientemante veloce per assere comanda-
10 con Virmpulss di nghers minima consi-
derata o qualora sia necessaso elminane rim-
balzl dell'uscita dovuti al passaggio 6 oggett
o parti dell'oggetio con dimensson inferion
alla minima risoluziong. La temporizzazione &
fissa @ pari a 100 ms.

Hel modalll can funzione di inercettasions, la
minima dimensiong dedl'oggeta rlevabie,
dipends, dal modelio prescelto, daita distanza
fril profettore & ricevitore e dal fattore di
forma altezzafarghezza delia seriane dell'og-
getin da rilevare. Lin particofang ssstema di
scansione & raggl incrociati (2, 4 rapgl in suc-
cessiona Intreccio limitato o & raggi in suc-
cessiong Intreccio estesa) permetie o imer-
cettare oggett! df piocole dimansion! sino & un
minimg di 2 mm di diametro, Occome fenere
prasente che lintrecci dei fasci othal deter-

mina una rischozions non unitorme nell‘area
controllata, essa risulla massma al centrd
deli'area & minore In prosssmita del prolettore
e gl ricewitore. | datl fomiti song nferit alls
o compresa ira peoietione & ricevilors con
esclusione delle ron Rlerall, adiacent] al
prodetioee @ al ricevitore, con lasghezza pari al
15% della destanza tra proiettore e rcavitone,
Il fipa di Intreccio & determinato dal ricavitore
Ned modedl con funzions di misur, con wscita
analogica. 1a scarsions avwiene per raggi
paralie, senza intreccia, Noggetta minimo
rilevabile sard quindi di 8 mm @ |l sagnale
analogico O =cita avrd incrementi o decre-
menti corrispondenti 8 passi @ 6 mm

Il trimmer di regolazione della sensibdity, pre-
sente sul projetions, pud essens ubiirzale per

ftenere distanze di lavodo inferion alla mass-

ma o pér |'intercettazione accurata di oggett
8 emensiond inferioel alla nomenale, o di
materiale frasparents o seml trasparente,
Tutle le funziani ded sensore: sincronismo
cabilato PR, prolecioni uscita, temporizzazio-
e, allineaments 5000 controliale da un
MICrOPrOCESSane,
Sul prodetiore e sul ricevitore song presenti 3
LED indicatori con le seguesti furgioni:
Projettore: LED VERDE alimaeninzione
1 LED ROSSD allarme assenza
SNCIORISMO
LED GRALLD area libera/
occupata

LED VERDE  alimantaziong
LED ROSS0 alinsaments
LED SILLD Stalo dell'iscita

Il LED ROSS0 sul ricevitore s llluming propor-
rionalmente al segnale ricevuto ed & spento
in contdzioni di segnale otfimsle,
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CODICE COLORI N.B In caso di carico misto resistive & capacitive
I3 massima capacita ammessa & di 100 nF per
1/Bn:  Marmone tensioni e comanti & uscita massime
2Wh: Bianco
3Bu: Blu
4Bk Nerp
CONNETTORI
Rigevitore
Proigttore Ricevitore an uscita analogica
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Portata/Riscluzions | Tempa di fisposta
2m /0 5-6 mm /10 ma

1.5 m /@ 56 mm /10 ma

1m0 56 mmi 3 my

00 0 3-8 mm 7 2 ms

025m/ @2 mmi2ms
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ATTENZIONE Questo prodotto NON E' un components
di sicurezza e NON deve essere usato in applicazioni
di salvaguardia della sicurezza delle persong

CODICI D1 VARIANTE
Codice | Appicabile a Descrizions
Tuith § wicavibon con
20 : Rfarde & 100 ms safla commutazong busluce doll usciin logica
(] Tl | coded Distanza masssma i lwvein sumentaln o 2.5 met
oo 1 in pos. 3
Buacs/sg-grae | WEMONE Speciae per inescestazone Dusts con e seguentl spectiche
3E BUSCEA1"-OHE destanea coeniiva = 200500 mm; lempo o raposta = 10 ms:

minie pogeto rieabile = 1370 mm

COLLEGAMENTI E INSTALLAZIONE
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o

Azsacurarsi che [a lenssone di alimentanong
23 cormablamente stabilizzala con ung omdu-
lazions residua irippéa) campresa allinterna
ded dati di catalogo.

[Hilizzando uno stabilizzatore di tensiona di
tipo “switching” essicurasi che il ferminale
dl massa sia connesso a terra come I
comune del sensore.

Med caso che d rumore indatto datie linge di
polenza risufll superion a quello pravisio
dafta dirativa EMC{immunita ai disturti),
saparan | cavi ded sensore dall linge di
potenza a di alta tensione e inserine il cavd
in una canalina metallica connessa a fema.
E' consigiiabile inoftre, collegare il sensore
direttamente alla sorgente & alimentazsang
& non & valle di altn dispositiv,

Per estendere | cavi di alimentazione e uscl-
ta utilizzare un cavo avente condution di
sazione minsma di 1 mee, 1 Eimite dalle-
slensiong in lungherza i 100m (rifariti a
tensiona minima e comente al carico di
100ma),

Lo stato def sensore diventa valido solo
dogo 500 ms dalla tomitura di slimentazio-
ne fritardo alla disponibilita), In questo
persodo le uscite saranno OFF. Non ulllizzane
If segnale di uscita durante guesto intervalla
dl tempa.

S consighia 'utilizzo della staile incluse
ST1B-C per garantire un perfetio allinea-
mento,

Evitare che, sufle superfici ottiche, si depa-
5iti materiale come, poivere, acqua, conden-
&4 ece, in grado di compromedters e carat-
teristiche di |ethura del dispositivo.

Evitare I'esposizicne defi'oltica a solventi
organicl.

Evitare che una focte sorgente di uce o fa
fuce sofare incida direttamants sul
ricevilode.

Per |a pulizia dell'oltica usara un panna
umido & asciugare.

Ned caso di sisternd affiancati, per evitare
intarferanze, & nacessano prevedare una
distanza minima tra | due assi oftici. Detta
distanza & direttamente proporzicnale afta
distanza di kavoro, & pud essere di circa
50 mm par distanre di laveno di 100 mm,
fing a circa 300 mm per distanze di lavoro
i 2 m. Mortando | proietion @ deevilon in

B Carreggere ora Fenentzmento del ricevitare,

sampre eservando il suo LED rosso, sine a
oltenere o spegnimentn o il ménima livelly
di lemingsita, bloccans provvisorigments il
ficevitore in quasta posizions,

7 Ripetere | punti 5 e & fino a ottenare wna

tolleranza di alfineamento pari ad almeno

+ 3° per W prosettore & = 6° per il ricevitone,
| punti da 8 a 10 s2rvong per fcavare i
marging di sagnale pil @lo pessibile, attra-
verso il perfetto allineamenta delle offiche df
prosattore e ricevitore, per implego in
ambienti particalarmente gravasi. Per impie-
ghi normali & sufficiente ottenese ko spagni-
menta del LED rosse

Ruotare Il trimmer sul proletiors in senso
antiorario fine a otienere I'accensione del
Led rosso del roeilone ad una lumincsita
medio bassa,

Orientare @ prosefione ed il Acevitone come
ai punli 5 @ & in modo da ricercare |a zona
di minima lumincsita o spegnimento.

10 Fapertere | purtti 8 e 9 per mighorane ['onen-

tamento, pai Apartare il limmer al massi-
el

11 Per rilevare oggatli di piccolo @ ruotare i

frimmer in sensa orario di alcur gradi cliire
il punto per cul si oftiens o spegrimento del
LED ros=a,

12 Verlicare I'ottenemento della ndevazsane det

diametri desiderati @ fiszare j| sistema,

N8, La regalazione del timmer & indispensabile
qualora s desideri otlenare la massima risolu-
ione, e nei casl dl oggetti semi frasparenti.

Diametri molto piccoli non possone essere rike-
vatl con continust in prossimiti delle otfiche,
ma vengons rhevat neiia zona centrale, essen-
da questa ka zona di massima risolugions. Per
questo mitivo & consigliabile che 1a distanza &
installaziong, tra projettore @ ricevitore, sia di
circa il 30% piu grande della effettiva larghezza
dell"area di lavom,

Medignte || trimmer, accessibile sotto il tappo di
regolazicne ded ricevilone, & possibile configura-
e |'uscila come NO {attivata quande un oggetto
viene rilevato) o come NG attivata quanda il rag-
gia & libaro.

Uscita analogica:
Nel modedli con wscita analogica, oltre all'wscita
logica PNP o NPN, & presenie ancha una uscita

DISEGNI MECCANICI

BXB0 Versione Standard

— & (1) Uscita Cavo assinles
(2] Uscita connettore M1 2
medallicn

iy (3 Tappa regolazions

sensibdlita (proigtiore),
NOUNE (ricesitons)

(&) Statta i lissagaio 5T 18-C

() LED verda

(6 LED rosso

() LED gialia

() Area sensibile

—— Versione Speciale con involucro di protezione in Alluminio

(11 Uscita cavo assiale

& (2] uscita connettore M2

(i

(@) Statta di fissaggio ST 18-C

(53 Ividucr o probegione in
allumiinio

(61 Tubo soffiaggio ada
ad-a?

(T LED verde

(&1 LED rosso
LED giaa
Area sensdile

o) pidatata da un generatore di comente, il cui valo-  SPECIFICHE TECNICHE
flchio Beial0. o pussile ndue 06t re, compresa tra 4-20 mA/D+20mA. & in fun-
' zione 1'; mﬁmﬁmmmg“ﬂ Eﬁ‘;ﬂdﬂ i Modella BB | BNBOUE | BHAOUIt | BMBDUASt | A0S
Allineamento & regolaziona mnm; varier a passi meﬂ a variazio- u:;" . 116m - [
Pusizionare le finestre attiche una aftacciata. - J282 dimensione o della posizione delog- rimm T
allaltra allineate il pil possibile con I'asse %ga'am' o *: o, o IE]
dl lettura. anakogica ha un andamento a gradini, P
crescente e @ slata selerionata la funmane RO, vbom | G +imn
Vertlicare che la distanza, ira proéations & decrescente se ¢ stata selezionata ta funzione [ | 30mm o
ficevitong, Sia compresa nei limiti spacificati NG, L'ampiezza ded gradini @ || valore defla cor- 1 1 1 - e
per il modallo usato, rente di scita sard funzicne del numeno delle CHOUE i B e i EHESE B
; ; atticha {12) secondo |a formula seguente - i Lo == == =
Predisporre Io staftaggio in modo che il - Iowt=(16/12)" (N" di ottiche occupate e N, 0 | ey 509 il i
dimmm_tm lﬂ-ﬁ m del due etemeanti N® di oitiche libere se NC)+ 4mA  BXBOD e =
(proiettore € ricevitore) risultl compreso tra - jout=(20/12)" (N° di ottiche occupate se NO,0 | Toseramsa 7 207 et e 1
*1,5% N di gitsche libere sa NC) BXEDF" | Temionm 124N .t iwtarth
- i = 1%
ﬂ%mbﬂln 8 ﬂ'”mmrg ?::' M.B; B vabore detla resiaterza o carion el uscits o veoh A T 10wk o et snge)
cando Ia comotta alimentazione, Rugtarp a1 1N COMBNE non pud essere superiore 3 500 . |-l R
frassimp in s2nso oano il iimmer posto sl Coduta & fenuions muscha N2 man L 100
prosettore. Il LED Rosso del proietiore dovey ~ Seiezione NO/NC i S
essers spanty, 3 indicare 13 presenza del Le saleziane dello slato dell'uscrta vene affit- Tige o uscha. (iR mmmuqm“ummﬂ,m |
corretio sincronismo. fuata mediants il trimmer posto sul ricevibore I mgomna Ligeca W 0 PP MOV e
prima di fomire alimentazione & sersor. ST U2 1 oo covs o
Correggers I'onentamento del prosetiore, Uni volta alimentata 13 coppia proietiors nicewi- .. Comoniiony U137 5 pk. ot s
wsservande || LED rosso det ricevitore, ricer-  tore rimane nello stalo impostalo ed ullrion Sogion 1 mgrtt T
canto ln pasizione di spegnimento o di aziont sul frimmes non medificana la logica o ;:".""' I DT
minima luminosit, bloccare provvisaria- uscita. T T S
menta B peoletions In questa posizions :.._...._.“m_‘.._‘ e ..
Pegte e mal’ i ila 0P Tt | eekalprwirTe |
_n-__l _H_ﬁ_'u'__n I'_'I_'S" 4 & LD =35 50N
e o 8 A o ek Gty | [ o
per un per o i | Lo | T —
esclust dalia garanzia 1t | difettl causat ta un uSo nan corretts del prodotto. o — ‘“““mm“““”“‘ ]
_______ LED sl prosens verle Pt pilartie sare ) | bk etate, 08w
Dichisrazione 6 conformita - mmm&p.tmmm Kt o] .. ol prius barchy
Dichiara sotho 1a propria responsabilith che quest b "‘T'm"mm'-l"“"
prodatti sona conbarmi & conbenti dallad'H'Hﬂ'lﬂEMC m"“‘] . e
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BX80 SERIES

= Smal phject detection {o 56 mm) PNP output
INSTALLATION MANUAL « Microprocesser )
» Analogic output 4=20 MATD=20 mA
- Svong e by 16 Of
- -
i * Probection degree P67 l@ 12-24V0C I
= Special version with metalic enclosure for B BUD
high-dirty w58 H
« Campled protection agaist slectrical A |sm-: G~o I“-“
= ATEX certified Wh2 | SYNC « Im-rz
Application
[ = Detection of object presence by different —— LUsclnaoalagion + NP Uscita analogica + PN ———
and Irreguiar shapes
« Courtling of ebject being unlcaded “"“"'{_j ;""’:: "'E;'::
* Control of ervelopes relased Trom : TS
Conweyon o {T) e D . o
= Analogic posifion conbrol 1
+ Presence detection and haight control of LR G}‘-E i . Gl-u'l_; [
) objects on conveyors wich, Fwnes i _—
m C et o Ot avs
& i (S
el [T
Micro Detectors SUPPLIED MATERIAL
Strada 5. Caberina, 235 - 41122 Modena |taly - CODE DESCRIPTION NOTE: In case of combined load, resistive and
Tel. +39 058 420417 Fax +39 059 253573 « W1, pedes 66 N 1. riahvet capacitive, the maximum admissiile capacity is
Wi, microdetectors.com . :; mm i 1/Bn: Brown lgﬂnFlnrmwmmn
ndetectors@microdetecion =RE st : Whi
e ol « Timmes st accesscy STE2 i g S o
= Label ATEX mavked
4/BLk Black
( € I1 3G Ex nA NC T8 Go CONNECTORS
1130 Ex tc HIB TBS'C De
-5<Ta=565°C
Vmax 2% Ve Receiver
Imax 50 mA Sender Receiver with analogic outpul
ik > .,;.ur- T o _._J...lm.' [+ 1] S -.:;-.__-'I.i
Certilicate number  0704001X " M M
Wil A 2, ‘!\1 ;_’_.. it
For ATEX models read the instructions safety before P e . .. v
1o installation
GENERAL DESCRIPTION It & necessary o consder Sat, due 1o the oplic CODE DESCRIPTION
feam crossing, the resolution |s different on
High-resoilution area sensor made up of a cou-  he conbroied area, higher in e center and ||ml nH;"Tl- o
e of sender and receser with 12 optics and Iowerciog o the senderfreceiver, The data
catled synchronism. The product s contained suppiied are reterred 10 the anes indhuded Canifcation
i & new strong culée housing in PET Doty SEncler A recesves, with xceqibion of P
strengthenad with fbreglass. e two sides. adjacent 10 the sender and Product 10 CorEaon
The minimum and maximum operiing distan-  TECEVER, with A widlh equal to the 15% of the
ca dapends an the model; the values rangs WWWWWM Function
between 0.25 and 2 mebers 1or the maximum erossing is determined Sander
dtance and between Oand 055 metesfor  focsee @ T S, Connection mimrtace
e minimum distance. madils with measurement function,
Thié controlied area height is 70mm for &l wmmmﬂu?"@_m Sander with senstivty acjetment H el
madels, The optics step is of & mm, The paraliel beanis, without crossing: the: mirsmum
lght/dark response time canbe of 2. 30r 10 Gimensions of the obiect 10 be detected willbe, [ B Snc (elecion 8 e e [ 12 e comcr
ms according io the model, hm;;ﬂ-ﬂ.ﬁﬂmuﬂ;uﬁw i o n
It requirad, the timing ogption is avallable on the sigra consaquently increass ORCTEAE Hecorear detecion with erenaed 25 oo Py 18 M1Z sl IANGCORIRCEN
receers {20 codaj: this option aows exen- by sieps of & mm. Exed i, g supu, MM oty
ding the accupssd barrier signal (cosed output — The sensitivity reguiation trimmer present in PncerseT Wi | 420 md | waskoqpe sl n
for e MA modets; opan output for Bhe NC ?:hmmxmnm mh krge ikt —
mcdets). Mamum one,
This cpton can b used when the ploted dovi-  defect cjects with Gmensions kower Ban e L 0 et IR [ o s vy wem P o oo
e {5 nat sufficiently fest to be controlled throu-  MonTedl ones of ranspanent/semi-transparent =
gh the minimuem length signal that has been akeriaks. nm--.l-l:!:fm-":m+_-
considared, of when il i necessary bo ok Hmmmmm;: k. Range Mesthition Aespome fime p—
reflections of Me ouspul caused by the passage  Synchronism, output protections, iming 2 [l ok it gt cplic
of olijects, or parts of obiects, wilh dmensions  Grvment} are chicked tmugh a microproces- Cobl b b - . o
lower than the manimum resolution, 507
The timing option is foosd and equal to 100 ms,  Bofh sender and recesves ane squpped with 3 1.5m /@ 56 mm /10 me n i
The minimum dimersion of the object 1o be LD withs thoes rfhonwring functions:
dateciad, in ihe modals with capture function, 1m0 5 mm (3 me n r B
depends on the model chosen, the distance Sender m@ Ppawer supply
betwaen sender and receiver and on the : Synchronis
shape/height/width valus of the section of fhe g e dam it it 4 I B
ohject o ba datected. : YELLOW froancrupied e
The step & af B imm and the 0Z5Sm/ @ 2mm/2ms nnw
diameter is of 4 mm. mmlm power supply
Thanks t a panicular crossed BEam scanmng : agniment
system that, degending on the model, can - YELLOW LED  Output status SPECIAL CODES
include groups of 2-4 subsequent beams (lime- ole T
ted crossed beam), or 8 subsequent beams Eﬂg};ﬂmnrnﬂﬁmuw& Trpe | Bescription
crossed baam), it is ] received signal and remaing tur- |
Mﬂmm mmmmm toa el off when the signal i optimum, By M e ousut recees | 100 s ety o diark/tight commutation ol loges ouipud
miremum of 2 mm diameter.
] m"'l':ma incisased reading dstance b 25 m
WARNING These products are NOT safety sensors and
are NOT suitable for use in personal safety P Sipecia ertson) Ir eivelopees debechion wes e follow agse.
application * R oge | 0080 Getince = 200500 me fesconse mé = 10 s
WRETUAT Brvelope dimension « 100 mm

INSTALLATION

= Make sure that the operzting voltage is cor-
rectly stabilized with & maximum nipple
being within the spacified figure & stated in
the catalogue.

+ |n the event that the noisa induced by the
power lines & greater than that specified by
the EMC directive(interfarenca immunity),
detach the sensor cables from the power
and high voltage knes and insen the cable
in an earihed metal conduil. Furtharmare, it
i advizable to connect the sensor directly to
the supply scurce and not downstream of
ather devices.

* To extend the supply and output cables, a
cable with a minimum cross-section of
1mm’ must be used. The length of such an
extersion is limil 1o 8 maxdmuem of 100m
{wilh respect to a minimum voltags and
lgad current of 100mAL

= The sensor will become active 100ms after
supply voltage Is applied. During this tme,
the outputs will be OFF

= The use of the brackets ST18-C is advized
for @ perfect mounting and alignment,

* Do not allow dust, water and condensation
1o deposit on the optics,

* fyold exposing the oplics to organic sol-
wenmis.

= Do not allow strong Rght or sunlight to fal
directty onto the optics of ihe receiver,

* For cleaning, wse & damg cloth and then dry
tharoughy.

* |n case of systems standing beside, in order
to avoid interference’s, it 1s necessary in
keep & minimum distance batween the two
oplical axes. This distance must be directly
proporional to the operating distance: # can
be of 50 mm with respect to an aparating
distance of 100 mm, up to about 300 mm
with respect o operating distances of 2 m.
If s and receivers are alternatedy instalied,
the operating distance can be decreased ol
aboul the hall.

Alignment/Adjustment

Place the opbic windows, opposite trying to
align them as much a5 possible 1o the rea-
ding axis

2 [heck that the distance between emities
and receiver, fits tha lmits specified for the
rmedel in usa,

3 Prepare the brackel 5o that the difference
between the axes of the two elements (and
receiver) does nol exceed =1,5°

4 Power the sysiem, The green LEDs will turn
an, indicating that the power is comect. Tum
the tremmer on the emitier all clockwise.
The red LED on the amstter will have o be
gwitched off, indicating in this way the pre-
gonce of the corract synchronism,

5 Correct the drection of the emitter by
observing the red LED on the receiver and
trying to find the position in which the LED

swilches off or shows a weak
light. Then fix temporarily the emitter in this
position,

& Correct the dirnection of the recerser by
aibserving its red LED until i is complately
switched off of shows & weak light. Fix tam-
porarily the receiver in this position.

7 Rapeat points 5 &nd & until when you reach
an alignment tolerance of at least = 3° for
the emifier and = 6* for the recesver
The points from 8 to 10 describe how o
find the best possble signal margin, through
ihir parfact alignment of the opkics of amsl-
ter and receiver, to make the use in particu-
lary hard emvironment easier, For the uss in
noamial canditions, it s sufficient to obiain
ihe red LED switching off.

B Turn the trimmer on the emitter anti-
clockwise untll a weak Bght appears on the
receiver red LED.

8 Posithon emifier and recelver according to
points 5 and 6, i order to find the anea of
weakar light of tha LED.

10 Impeave the positioning by repeating paints
B and @ and lurn the rimmer 1o the max-
i,

11 To detect small @ obsects, tum the timmer
clockwisa of some degrees more than the
position i which the LED swilching off was
oblained,

12 Check the datection of the requirsd diame-
ters and fix the systam.

N.B. The trimmer regulation & necessary o
abitain thie best resodidion or in casa of sami-
fransparent materials. Very small objacts cannot
be always defected if they are placed chose to
the aptics, but only in the center of the area
where you can obtain the highest resolutson, For
this reason, we suggest 1o maintain a dstance
between sander and recedver larger of about
3056 with respect 1o the effective length of the
operating area.

Under the receier regulabion cap, there 15 a
commutator that aows 1o configurs the output
as NO (saturated when the object i detected) or
NC izaturated when the beam is frae).

Analogic output:
in addition to the logic oulpul PNP or NPN, the
midids with analogic outpul are sguipped with
further output controfied by & power generator;
the value of the generator, included betwoen
4+20 mA/0+ 20 mA, depands on the number of
obscured optics. Being the step beatween the
beams equal o Gmm, the outpud power will
change by sleps of = Bmm, comesponding to
modifications of the dmensions or pesition of
the detected object
The analogic oulput progresses by steps,
increasing (! the NO function i ssected, or
decreasing if 1he NG function is selected,
The sleps size and the oulpul power value will
depend on the optics number {12 according o
the fallowsng formulac
=l = (1612 ) x {mumber of engaged optics if
MO or number of free optics if NC) + 4 mA
BXA0D"~
« louf=|20/12)" (number ol engaged oplics i
N0 or nusmber of free opbics if NC) BXBOF™

N8 The output charga resistance value in
terms of power. must nol exceed 500 €.

NOYNC Sefection

The selection of oulpid stabe s made by means ol
ths trmemeer on recener bafom the sensors an
powested. Once powaned, the couphs
emitlenrecaner keeps e sat state and any furthed
achons on nmmer do nol change the oulput stale

MECHANICAL DRAWINGS
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Warranty - M0 Micro Deteclors 5.4

warrants for a period of mree (3) years from the date of manuactoning that a8 products will
be fres trom defects and commits cnesell 10 repapaining and replacing the goods that MD

considers detective. Such wammanty satistaction is available only If any alleged defected has
not been caused by misuse of improper installation.

EMC tfirective

Declaration of conformity - MD Micro Detectors 5.p.A. con Unico Socky
Declars under our sole respansitiity that Mis prodiscts are in conbarmity with the
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